CIV 1127 - ANALISE DE ESTRUTURAS II - 1° Semestre — 2008
Prova Final - 02/07/2008 — Duragao: 2:30 hs — Sem Consulta

1% Questdo (4,5 pontos) ||>
Determine pelo Método das Forcas o dia- T
grama de momentos fletores do quadro hi- £
perestatico ao lado. Somente considere de- ﬂ*;

€

formagdes por flexdo. Todas as barras tém a
mesma inércia a flexdo EI = 72000 kNm?2.
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2 Questdo (5,5 pontos) ava
Empregando-se o Método dos Deslocamen-
tos, obter o diagrama de momentos fletores
para o quadro ao lado (barras inextensiveis). < o
Todas as barras tém a mesma inércia a fle-
xao EI = 28800 kNm2. Os valores das rota- - jullllllllllllllllllllu’llllﬂp
¢des e deslocamento horizontal dos nés A, B A B C
e C sdo fornecidos. .
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Rotagoes Deslocamento horizontal

6,=-4703/E1=-1.633x10%rad |4, = +43.891/El = +1.524 x 103 m
6, =+9.078/El = +3.152x 1074 rad | 4, = +43.891/EI = +1.524 x 103 m
6.=+13.231/El = +4.594 x 104 rad | A. = +43.891/El = +1.524 x 103 m
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+ Ky Dy + Kin D, - Kea D, + Ky dy=0
on + Ko Dy o+ KaeDy + KagDy + KogDy =0
'%ao*‘ KayDy + K.BZ Dy + KaaD; + K3q Dy=0

uo + Kyt D + Ky Dy + Kyz D3 + Ky Dy = 0
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